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議案審議等

※�午前10時に開議予定。2月19日の議会運営委員会は本会議終了後。
　また、3月19日の第5次基本構想審査特別委員会は午後2時に開議予定。
※�本会議・委員会は傍聴できますので、お気軽にお越しください。
お問い合わせ　議会事務局　☎528-4343　FAX526-6369
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陳情 国に再生可能エネルギーを進める意見書の提出を求める陳情 × ※ × 欠
席 × 〇 〇 × × 欠席 ×

不
採
択

※議長は表決には加わりません　〇…賛成　×…反対
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出
議
案

決
議ガザ地区の人道危機に対し即時停戦を求める決議（1面に掲載）

可
決意

見
書

認知症との共生
社会の実現を求
める意見書

認知症の高齢者が2025年には約700万人になると想定
されている今こそ、認知症施策を国と地方が一体となっ
て進めて行くときである。政府に対して、認知症との共
生社会の実現に必要な予算措置も含め、行政の体制を
一層強化させ、一刻も早い認知症との共生社会を各地
域で実現することを強く求める。

提出先　総務大臣、財務大臣、厚生労働大臣

食品ロス削減へ
の国民運動のさ
らなる推進を求
める意見書

食品ロスの削減は、気候変動対策としても大変に重要
である。政府に対して、食品ロス削減推進法に基づき、
事業者と一体となったエシカル消費の普及促進、在庫
食品や未利用食品の寄付の普及拡大、コミュニティフ
リッジ（公共冷蔵庫）の設置支援、出荷や加工前に廃
棄されている地域の食材の活用の特段の取り組みを求
める。

提出先　文部科学大臣、農林水産大臣ほか

医療・介護・障
害福祉分野にお
ける処遇改善等
を求める意見書

介護事業所や障害福祉事業所では、人材の確保・定着
が難しく、運営に支障をきたす事態が深刻になっている。
政府に対して介護職員等の賃金水準を確保するための
制度改革と同時に、職員の人権を尊重し生活を保障す
る取り組みを迅速に推進することを強く求める。

提出先　財務大臣、厚生労働大臣、国土交通大臣

障害者虐待の防
止、障害者の養
護者に対する支
援等に関する法
律の改正を求め
る意見書

現行の障害者虐待防止法の市区町村への通報義務は養
護者、障害者福祉施設従事者及び使用者による虐待に
限定されている。国会及び政府に対し、障害者虐待防
止法を改正し、虐待発見時の市区町村への通報義務の
対象に、医療機関における障害者虐待を加えるよう強
く要望する。

提出先　内閣総理大臣、厚生労働大臣ほか

鹿児島県屋久島
沖合での横田基
地所属CV-22オ�
スプレイの墜落
についての意見
書

日常的に市民の頭上を飛行するオスプレイが墜落し、
住民の不安が増大しているため、原因究明と再発防止
策を行い、安全性が確認されるまで、オスプレイの飛
行停止措置を講じるよう米軍に求めること、基地周辺
住民の不安に対し、国の責任において丁寧な説明を行
うことを要請する。

提出先　内閣総理大臣、外務大臣、防衛大臣

賛否態度が全員一致だったもの
件　名 結

果

市
長
提
出
議
案

予
算

令和５年度立川市一般会計補正予算（第11号）

可
決

令和５年度立川市下水道事業会計補正予算（第３号）
令和５年度立川市一般会計補正予算（第12号）
令和５年度立川市一般会計補正予算（第13号）
令和５年度立川市特別会計駐車場事業補正予算（第１号）
令和５年度立川市特別会計介護保険事業補正予算（第１号）
令和５年度立川市下水道事業会計補正予算（第４号）

条
例

立川市議会議員の報酬及び費用弁償等に関する条例の一部改正
立川市常勤特別職職員給与等支給条例の一部改正
立川市一般職の職員の給与に関する条例の一部改正
立川市下水道事業の設置等に関する条例の一部改正
立川市公園条例の一部改正
立川市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準
を定める条例の一部改正
立川市都市計画税条例の一部改正
立川市長等の損害賠償責任の一部免責に関する条例の一部改正
立川市行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用に関す
る条例の一部改正
立川市国民健康保険条例の一部を改正する条例の一部改正
立川市印鑑条例の一部改正
立川市事務手数料条例の一部改正
立川市特定空家等の適正管理に関する条例の一部改正
立川市特別職報酬等審議会条例の一部改正

契
約
立川市立大山小学校中規模改修工事（建築）請負変更契約
立川競輪場施設改修工事（第２期）（建築・電気設備・機械設備）請負契約

指
定
管
理

立川市斎場指定管理者の指定
立川市羽衣児童館指定管理者の指定
立川市富士見児童館指定管理者の指定
立川市南富士見学童保育所指定管理者の指定
立川市羽衣学童保育所指定管理者の指定
立川市泉市民体育館指定管理者の指定
立川市市民会館指定管理者の指定
立川市子ども未来センター指定管理者の指定
立川市駐車場指定管理者の指定
立川市立川駅南口立体有料自転車駐車場ほか18施設の指定管理者（第１
ブロック）の指定
立川市武蔵砂川駅第一有料自転車等駐車場ほか４施設の指定管理者（第
２ブロック）の指定
立川市滝ノ上会館指定管理者の指定
立川市こんぴら橋会館指定管理者の指定
立川市高松会館指定管理者の指定
立川市若葉会館指定管理者の指定
立川市こぶし会館指定管理者の指定
立川市羽衣中央会館指定管理者の指定
立川市天王橋会館指定管理者の指定
立川市柴崎会館指定管理者の指定
立川市さかえ会館指定管理者の指定
立川市西砂会館指定管理者の指定
立川市上砂会館指定管理者の指定

他立川市及び国立市公共下水道事業の事務の委託に関する規約の改正

人
事

立川市副市長の選任
同
意

立川市教育委員会委員の任命
立川市固定資産評価審査委員会委員の選任
立川市人権擁護委員候補者の推薦（５件）

陳情 立川市福祉事務所長事務委任規則と立川市組織規則との整合性を求める
陳情 採

択請願 高齢者の移動手段に関する請願

人事（敬称略）

副市長　　▶小林　健司
固定資産評価審査委員会委員　
▶中村　徹

教育委員会委員　　▶堀切　菜摘
人権擁護委員候補者　
▶森井　利和　▶髙市　久江　 
▶鈴木　柳子　▶宮本　直樹　 
▶田代　政和
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